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貴重な意見ありがとうございます。貴重な意見ありがとうございます。

◆表紙について
　・一生懸命な園児の姿、楽しさが伝わります。
　・地域で行われているイベント・行事がわかり、季節感があって良いと思います。表情のわかる写真を
　　使っていただけるともっと嬉しく思います。
　・あいにくの雨天のため、体育館での運動会との事ですが、皆んなで協力して頑張る姿が、表紙から伝
　　わり心が和みました。
　・子供たちの元気な声が聞こえてくるようです。
　・観覧の人数制限もなくなったと思いますので、これからまた、沢山の方が子ども達を応援したり、交
　　流が広がってほしいと思います。
　・大きなバルーンが集まり、親しみが感じられました。

◆一般質問について（9～15ページ）
　・風力発電計画について､事業中止､撤回の声がある中､必要性の是非をしっかり見極め判断して欲しい。
　・毎年、除雪を丁寧に行っていただき、大変助かっております。今年も宜しくお願いします!!
　・特に13ページ、15ページを興味深く読ませて頂きました。舟形町の魅力や宝がいつまでも誇れるも
　　のでありますよう、注視していきたいです。
　・P13  女神の郷周辺のお客様目線での整備に賛成します。我町の最大の特徴、誇りですもの。
 ・東北中央自動車道を通ると女神の郷が目に留まりますが、行ってみると正直何もなくもったいないと
　　思っています。保存が大切なのは理解できます。活用について検討がすすんでほしいと思います。
　・言わせてもらえば、（一般質問）でそんなに分かっている人がいるのか。

貴重な意見ありがとうございます。貴重な意見ありがとうございます。
議会報モニターより

◆議会活動について（18～19ページ）
　・多忙な中での研修会の参加、大変だったかと思いますが、より良い紙面になる事を期待します。
　・18ページの上段、今後どうなっていくのか注視していきたいです。
　・未来の町の為に今後も精力的な活動に期待しています。
　・様々に良くやっていると思う。

今回は議会だより196号（10月27日発行）に寄せられた意見や感想を掲載しています。
いただいたご意見は十分参考にし、今後の編集に役立てていきます。
Q1については、17ページにお答えを用意しています。

◆えがったなぁ、町民の声、編集後記について（20ページ）
　・毎回えがったなあを見てから本誌を読みます。
　・町民の声を見ると、共感できる事が多々あり、興味深く見させてもらっています。スーパーがあると
　　嬉しいという声もありましたが、私のような子育て世代から言うとドラッグストアがほしいと思うこ
　　とがあります。
　・編集後記を読み、分かりやすく、読みやすい議会だよりの裏には、現場に出向くなど様々御苦労があ
　　ったんだろうなと思いました。これからも分かりやすい紙面づくりを期待しております。
　・町民の声について、町外から来られた方の率直な意見はありがたいことと思いました。これからの町
　　の発展の為にも大切にしていってほしいと思います。
　・赤ちゃんがかわいかった。

◆議会・町に対する意見等、その他
　・この度、モニターをさせて頂き、普段よりも議会だよりをじっくりと読ませて頂きました。これから
　　も舟形町の町民の１人として、舟形町の凄いところや魅力を他者にも伝えていきたいと思いました。
　　貴重な経験をさせて頂きありがとうございました。又、知らなかったことを知ることが出来て良かっ
　　たです。
　・P17  世田谷交流は、様々な課題があるにせよ、子供達の心の栄養となる交流になるよう、受け継がれ  
　　ていくことを願います。
　・頑張りすぎないで下さい。

◆定例会概要、質疑応答について（2～8ページ）
　・ふるさと納税の寄付金額の増加が、町の財政に大きく関っているようで、今後も深く浸透するよう頑
　　張って下さい。
Q1.写真とイラストが豊富でわかりやすかったです。又、４ページの補足意見を読み、舟形町、凄いなと
　　改めて思いました。８ページには、新たに傍聴者数が示され、足を運ぶ方が増えればいいなと思いま
　　した。
　・P7  人間ドック　舟形町だけのオプション検査は、今後も続けていってほしいと思います。
　・議会だよりを通して、町によるさまざまな事業や補助金などがあることを知る機会となりました。
　・いつも長くこんなにたくさん書いて大丈夫ですか？モニターさんのご意見にお答えします

Ｑ１．写真とイラストが豊富でわかりやすかったで
　　す。又、４ページの補足意見も読み、舟形町、
　　凄いなと改めて思いました。８ページには、新
　　たに傍聴者数が示され、足を運ぶ方が増えれば
　　いいなと思いました。

Ａ１．ご意見ありがとうございます。引き続き議会
　　傍聴をお待ちしております。舟形町では令和６
　　年３月定例会から、議会のライブ配信と録画配
　　信を行います。パソコン、携帯電話からアクセ
　　スして簡単に配信を見ることができますので、
　　多くの方から見ていただきたいと思います。 議場に設置されたライブ配信用のカメラとモニター

カメラ
モニター


